12/4/23,21:49

Pé&gina Principal

Comenzado el
Estado
Finalizado en
Tiempo
empleado
Puntos
Calificacién
Comentario -

Los programas de rehabilitacién cardiaca van dirigidos a pacientes que han tenido uno de los siguientes

Examen 1: Revision del intento

Mis cursos URG-3 Examen final Examen 1

miércoles, 12 de abril de 2023, 19:54
Finalizado

miércoles, 12 de abril de 2023, 21:47
1 hora 53 minutos

92,00/100,00
9,20 de 10,00 (92%)
Apto

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

episodios excepto: Seleccione una:

Seleccione una:

a. IAM /SCA

By — pass femoro - popliteo.v

b
c. Cirugia valvular.
d

Insuficiencia cardiaca crénica

La respuesta correcta es: By — pass femoro — popliteo.
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12/4/23,21:49

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefiale alguna de las reflexiones acerca de la situacién actual en relacién con la politica de visita de la UCI:

Seleccione una:
a. Se estdn produciendo cambios hacia una menor restriccion familiar.
b. Existen mds recomendaciones en cuanto a horarios mds flexibles.
c. No es un tema de estudio.
d

Las dos primeras opciones son correctas.v’

La respuesta correcta es: Las dos primeras opciones son correctas.

Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Los objetivos de la fisioterapia respiratoria son: Seleccione una:

Seleccione una:
a. Facilitar la eliminacién de las secreciones bronquiales
b. Disminuir la resistencia de la via aérea
c. Mejorar el intercambio gaseoso.
d. Todas son correctasv

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El origen de la escala NEMS es:

Seleccione una:
a. Clasificar el nivel asistencial al que pertenece el paciente critico.
b. Conocer las cargas de trabajo de enfermeria.
c. Desarrollo de un nuevo indice terapéutico.
d

by c son correctas.v

La respuesta correcta es: b y ¢ son correctas.
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12/4/23,21:49

La definicion “reduccién del riesgo innecesario de dafio asociado a la atencidn sanitaria a un minimo aceptable”

Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

se refiere al concepto de:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Evento.

Seguridad clinica.v
Riesgo.

Sucesos adversos.

La respuesta correcta es: Seguridad clinica.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Cudles son los valores normales del indice cardiaco?

Seleccione una:

a.

b
C.
d

25 - 35 %.
3-5I/min/ m2.v
5 - 71/min/ m2.
3-7 mi/kg.

La respuesta correcta es: 3 — 5 I/min/ m2.

¢Qué tipo de fallos que pueden aparecer en el traslado del paciente de no estdn relacionados con el equipo?

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Desconexién del ECG.
Fallo del ventilador.
Hiperventilacion.v’

Cableado poco accesible.

La respuesta correcta es: Hiperventilacion.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La enfermera de un paciente que porta un drenaje, ¢qué deberd valorar de éste?

Seleccione una:
a. Permeabilidad, color, olor, caracteristicas y cantidad del drenado.
b. Estado del sitio de insercion y puntos de fijacion de éste.
c. Laenfermera no es responsable de la valoraciéon de los drenajes, pues debe ser el facultativo al cargo
quien lo vigile.
d. Las dos primeras opciones son correctas.¥’

La respuesta correcta es: Las dos primeras opciones son correctas.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Cudles de las siguientes son actividades para corroborar la dotacion del box?

Seleccione una:
a. Revisar la toma de oxigeno asi como la presencia de caudalimetro y adaptador de O2.
b. Corroborar la presencia de bombas de perfusion.
c. Elambu deberd estar conectado a la toma de oxigeno.
d. Todas las opciones anteriores son correctas.v’

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué caracteristicas bdasicas definen al paciente critico?

Seleccione una:

a. Enfermedad grave y potencial de revertir la enfermedad.

b. Necesidad de asistencia y cuidados de enfermeria continuos.
c. Necesidad de un drea tecnificada.
d

Todas las opciones anteriores son correctas.v’

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.
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12/4/23,21:49

Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Indique cudl de las siguientes escalas no tiene por objetivo medir las cargas de trabajo de enfermeria:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

TISS
TOSS
EVAV
NAS

La respuesta correcta es: EVA

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La seguridad clinica se define como:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

La asistencia que evita dafiar a los pacientes mediante unos cuidados destinados a beneficiarles.
Estar protegido frente a un darfio accidental.

El nivel al que el riesgo potencial y los resultados intencionados se evitan o minimizan.

Todas las respuestas son correctas.¥’

La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En relacion con la responsabilidad ética de los pacientes. Sefiale la opcidn correcta:

Seleccione una:

a.

b
c.
d

El paciente debe responsabilizarse de su seguridad y participando de forma proactiva en todo el proceso.

El paciente debe ser un receptor pasivo.
Sin fundamento de autonomia no tiene derecho a tomar decisiones.

El paciente ha pasado a ser protagonista activo de su propia salud.v’

La respuesta correcta es: El paciente ha pasado a ser protagonista activo de su propia salud.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué actividades realizard la enfermera a la hora de recibir un ingreso en la UCI? Sefiale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. La enfermera se identificard al paciente con su nombre y el puesto que desempefia en la unidad.
b. Se realizard la monitorizacién del paciente, ECG, TA, temperatura, ...
c. Para la monitorizacién de la presién arterial no invasiva, se colocard el esfingomanémetro a la altura v
de la arteria braquial.
d. Lavaloracién del estado neurolégico se puede realizar a través de la escala de Glasgow.

La respuesta correcta es: Para la monitorizacién de la presiéon arterial no invasiva, se colocaré el
esfingomandémetro a la altura de la arteria braquial.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Los principios bdsicos de la bioética son: Sefiale la opcién incorrecta:

Seleccione una:
a. No maleficiencia.
b. Autonomia.
c. No beneficiencia.v
d. Justicia.

La respuesta correcta es: No beneficiencia.
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12/4/23,21:49

En cuanto a las medidas que deben aplicarse en los pacientes los cuales estdn aislados con un aislamiento de

Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

contacto, sefiale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a.

En los traslados es fundamental que tanto el personal sanitario como el paciente utilicen bata y
guantes.

No es necesario el uso de mascarilla.
Hay que prestar especial atencién a la higiene de manos.

Se cambiardn los guantes tras tocar el material contaminado.

La respuesta correcta es: En los traslados es fundamental que tanto el personal sanitario como el paciente
utilicen bata y guantes.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Existen factores que pueden modificar significativamente la mediciéon de la saturacion arterial de oxigeno por
pulsioximetria. De los siguientes, ¢cudl no es esperable que lo haga?

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Hipotermia.
Hipoperfusion periférica
Paciente de raza negra.

Estos cuatro factores pueden alterar la medicion.v

La respuesta correcta es: Estos cuatro factores pueden alterar la medicion.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefale la respuesta correcta en cuando al ingreso en la UCI del paciente extubado:

Seleccione una:
a. Comprobar el tipo de dispositivo respiratorio, coloracion de la piel, concentracion vy litro de oxigeno.v’
b. No es necesaria una valoracién neurolégica.
c. Valorar el nivel de sedacion.
d

Comprobar el pneumotaponamiento.

La respuesta correcta es: Comprobar el tipo de dispositivo respiratorio, coloracion de la piel, concentracion vy litro
de oxigeno.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

De las siguientes puntuaciones que se pueden dar en la escala TISS, sefiala la opcidn incorrecta:

Seleccione una:
a. Una puntuacion de 5 en la monitorizacién estdndar, constantes horarias y balance hidrico.
b. Una puntuacion de 2 en las técnicas de hemofiltracion.v’
c. Una puntuacién de 3 en la administracién de drogas vasoactivas.
d

Una puntuacién de 2 en la administracién de nutricién enteral.

La respuesta correcta es: Una puntuacion de 2 en las técnicas de hemofiltracion.

Pregunta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

La fisioterapia respiratoria en la fase preoperatoria. Sefiale la falsa:

Seleccione una:
a. Valora la funcién respiratoria ¥
b. Ensefa al paciente a realizar respiraciones superficiales y a realizar expansién costal
c. No se realiza hasta después de ser operado ninguna actividad con el paciente
d. Ensefia respiraciones cortas y rapidas para mejorar el patron respiratorio.

La respuesta correcta es: No se realiza hasta después de ser operado ninguna actividad con el paciente
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Respecto a las UPP, sefiale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. Las Ulceras por presion (UPP) actualmente son uno de los problemas que mas dificultan la recuperacién
de los pacientes, pudiendo empeorar su situacién clinica e incluso provocar su muerte.
b. El paciente critico va a ser uno de los enfermos mds propenso a desarrollarlas.
Factores como la sedacion, la ventilacién mecdnica y la administracién de drogas vasoactivas no v
estén asociadas a la aparicién de UPP.
d. Elindice de prevalencia en Espafia de las UPP en las UCIs de los hospitales generales es del 21,05%.

La respuesta correcta es: Factores como la sedacion, la ventilacién mecénica y la administracion de drogas
vasoactivas no estén asociadas a la aparicion de UPP.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢En qué espacios intracraneales se puede realizar la monitorizaciéon de la presion intracraneal?

Seleccione una:
a. Epidural.
b. Subaracnoideo.
c. Intraventricular.
d. Todas las respuestas anteriores son correctas.v’

La respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas.
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12/4/23,21:49

¢Qué caracteristicas se han de tener en cuenta a la hora de administrar a un paciente nutriciéon enteral?

Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Seleccione una:

a.

La respuesta correcta es: Es necesario valorar la cantidad de residuo gdstrico.

Es suficiente la comprobacién de la sonda nasogdstrica con la auscultacion, nunca se ha de realizar una

radiografia de térax; pues es demasiada radiacién para el paciente.
Es necesario valorar la cantidad de residuo gdstrico.v’
Se ha de incorporar al paciente 20°.

Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

Sefiale a continuacioén, cudl de estos no es un objetivo en la elaboracién de las escalas de valoracién de cargas

Pregunta

PuntGa como 1,00

de trabajo de enfermeria:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Seguridad del paciente

Control de los gastos originados por el paciente critico
Disminucién del burnout

Medicién del indice de mortalidad de una UCI

La respuesta correcta es: Medicion del indice de mortalidad de una UCI
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12/4/23,21:49

Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

De las opciones que se citan a continuacién acerca de las recomendaciones que se deben llevar a cabo en la
UCI, sefala la respuesta correcta:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Se debe procurar que la familia vea lo antes posible a su familiar ingresado.
Se debe mantener la seguridad e intimidad del paciente.

Los profesionales realizardn un trabajo en equipo y organizado.

Todas las respuestas anteriores son correctas.¥

La respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢COmo colocaria los electrodos del ECG?

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Cable LA: electrodo de la mufieca izquierda.
Cable RL: electrodo del tobillo derecho.
Cable LL: electrodo del tobillo izquierdo.

Todas las opciones anteriores son correctas.v

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. Todo paciente que ingresa en la UCI serd susceptible de desarrollar una UPP, por ello habré que realizar
una valoracién individualizada e integral de éste para determinar los riesgos que presenta.

b. Para determinar el riesgo serd necesario unificar la escala que se emplee en el servicio para que los
criterios empleados sean undnimes y pueda existir continuidad en los cuidados y evolucién del paciente.

c. Una vez redlizada la valoracién del riesgo de desarrollar UPP del paciente, no serd necesario realizar v
una vigilancia del estado de la piel del enfermo.

d. Los puntos clave para la prevencion de la UPP serdn los cuidados de la piel, el manejo de la humedad y el
manejo de la presion.

La respuesta correcta es: Una vez realizada la valoracién del riesgo de desarrollar UPP del paciente, no serd
necesario realizar una vigilancia del estado de la piel del enfermo.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Indique cudl de los siguientes factores han de tenerse en cuenta a la hora de determinar la plantilla de
enfermeria de una UCI:

Seleccione una:
a. Cargas de trabajo.
b. Cuadlificacion del personal.
c. Autonomiay apoyo de las auxiliares de enfermeria.
d

Todas son correctas.v

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

https://campusvirtual .fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2673337&cmid=138341&showall=1 12/43



12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

De cudntas fases consta un programa de rehabilitacion cardiaca. Seleccione una:

Seleccione una:

a 1%
b. 4
c. 6
d 3

La respuesta correcta es: 4

Pregunta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

De los criterios que se citan a continuacioén, ¢en cudles estarian contraindicados la movilizacién?

Seleccione una:
a. Heridas abdominales abiertas.
b. Pacientes moribundos.
c. Alteraciones graves de la coagulacion.
d. Todas las opciones anteriores con correctas.v’

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores con correctas.

Pregunta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

Existen iniciativas que promueven la participacion activa educando a pacientes. Identifique cuales son:

Seleccione una:
a. “Pacientes por la seguridad de pacientes”.
b. “Errar es humano”.
c. “20 consejos para prevenir errores médicos” de la AHRQ. ¥

d. Resistencia zero.

La respuesta correcta es: “Pacientes por la seguridad de pacientes”.
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12/4/23,21:49

Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

De las afirmaciones que a continuacion se exponen, sefiale la incorrecta:

Seleccione una:

a.

Durante la administracién del fentanilo se debe disponer de equipo de reanimacién y antagonistas
narcéticos.

Se recomienda diluir la morfina con suero glucosado al 5%.v
El remifentanilo no debe administrarse por via epidural ni intratecal.

El remifentanilo no estard indicado como induccién la anestesia en pacientes con ventilacion mecdnica
menores de 18 afnos.

La respuesta correcta es: Se recomienda diluir la morfina con suero glucosado al 5%.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué item de los que se citan a continuacién NO valora la Escala EMINA?

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Humedad relacionada con la incontinencia.
Friccién y deslizamiento.v’
Nutricién.

Estado mental.

La respuesta correcta es: Friccidon y deslizamiento.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Cudl no se considera una complicacién del catéter de arteria pulmonar?

Seleccione una:
a. Rotura de arteria pulmonar.
b. Hematemesis.¥
c. Embolismo por rotura de baldn,
d

Infarto de arteria pulmonar.

La respuesta correcta es: Hematemesis.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Uno de los objetivos del traslado del paciente intubado es el mantenimiento de la via aérea. ¢Cudl de los

cuidados enfermeros de los que se citan a continuacioén llevaria a cabo?

Seleccione una:
a. Correcta sujeccién del tubo orotraqueal o traqueostomia.
b. Comprobacién de la marca dental.
c. Aspiracién de las secreciones antes del traslado.
d

Todas las opciones anteriores son correctas.v

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El proyecto de Seguridad y Riesgo del Enfermo Critico (SYREC) realizé un estudio multicéntrico en colaboracién
con... Sefale la INCORRECTA:

Seleccione una:
a. Ministerio de Sanidad y Politica Social (MSPS)
b. Sociedad Intensiva Critica y Unidades coronarias (SEMICYUC).
c. Sociedad Espafiola de Calidad Asistencial (SECA).V
d. Ay Bson correctas.

La respuesta correcta es: Sociedad Espariola de Calidad Asistencial (SECA).

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué tipo de terapias no farmacolégicas existen para el control del dolor?

Seleccione una:
a. Reposo.
b. Termoterapia.
c. Fisioterapia.

d. Todas las respuestas anteriores son correctas.v’

La respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué significan las siglas utilizadas en el sistema de “I pass de baton”? Sefiala la opcién incorrecta:

Seleccione una:
a. Situacién: motivo de asistencia sanitaria.
b. Observacion: antecedentes clinicos relevantes. Riesgos y alergias.v’
c. Identificacion del paciente: identificacion de los profesionales responsables de la asistencia a los que se
transfiere el paciente e identificacion del propio paciente.
d. Read — back: Confirmar la eficacia de la transferencia y establecer responsabilidades.

La respuesta correcta es: Observacion: antecedentes clinicos relevantes. Riesgos y alergias.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Definicién de diarrea segun la OMS:

Seleccione una:
a. Evacuacion de heces liquidas.
b. Evacuacidn de heces en nUmero mayor a tres en 24 horas.
c. Cantidad de heces mayor a 250-300 ml.
d. Todas son correctas.v

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

La budesénida se puede administrar por [ mediante:

Seleccione una:

a. Inhalacién en envase a presion. ¥

b. Suspensién para pulverizacién nasal.
c. Capsulas.
d

Todas las respuestas anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

En cuanto a la higiene de manos. Sefiale la opcidn incorrecta:

Seleccione una:
a. Lasolucién hidroalcohélica ayuda a prevenir la transmisién cruzada pero siempre es mejor lavarse con
agua y jabén.
b. Es una medida recomendada por el NQF12.
El uso de guantes no sustituye el lavado de manos.

Tiene un indice de cumplimiento muy bajo. ¥

La respuesta correcta es: La soluciéon hidroalcohélica ayuda a prevenir la transmisién cruzada pero siempre es
mejor lavarse con agua y jaboén.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefale la respuesta incorrecta acerca de las UCIs de puertas abiertas:

Seleccione una:
a. Mejoran la satisfaccion de los familiares.
b. Los pacientes y familiares presentan un aumento de la ansiedad y del estrés.v’

c. Existe una mejora de la necesidad cognitiva, ya que mejora la comunicacién entre el paciente y sus
familiares.

d. Todas las opciones anteriores son incorrectas.

La respuesta correcta es: Los pacientes y familiares presentan un aumento de la ansiedad y del estrés.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Senale la via de administracién correcta de la fenitoina:

Seleccione una:

a. Oral.

b. Intramuscular.
c. Intravenosa.
d

Ay C son correctas.¥

La respuesta correcta es: Ay C son correctas.

Pregunta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

¢A qué escaldn pertenecen los fGrmacos opioides débiles +- AINES | Paracetamol [Metamizol?

Seleccione una:
a. 3°escalén.
b. 1°escalon. X
c. 2°escalén.
d. 4°escalon.

La respuesta correcta es: 2° escalon.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Identifique suceso centinela. Sefale la opcién correcta:

Seleccione una:
a. Administracién de unidad de sangre al paciente incorrecto produciendo una reaccién hemolitica.
b. Launidad de sangre equivocada se infunde pero no era compatible.
c. Administracién de metamizol a un paciente alérgico pero no presenta reaccion.
d

Administraciéon de bolus de potasio provocando asistolia.v’

La respuesta correcta es: Administracion de bolus de potasio provocando asistolia.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefale la respuesta correcta acerca de la oximetria cerebral:

Seleccione una:
a. Valores inferiores a 55% indica isquemia cerebral.
b. Los valores normales estdn comprendidos entre 55 — 75 %.
c. Mide el aporte de oxigeno y el consumo de este a nivel cerebral.
d

Todas las respuestas anteriores son correctas.v

La respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Senale la respuesta incorrecta acerca del ingreso del paciente en la UCI:

Seleccione una:

a. No es necesario corroborar sus datos personales.v’

b. Tranquilizar e informar al paciente en caso de que esté consciente.
c. Verificar la presencia de vias venosas.
d

Realizar el cambio de camilla del paciente de manera organizada.

La respuesta correcta es: No es necesario corroborar sus datos personales.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Uno de los parédmetros que se valora en la escala NEMS es el de intervenciones especificas. De las opciones que
se citan a continuacion, ¢Cudl no pertenece a dicho item?

Seleccione una:
a. Colocacién de marcapasos.
b. Intubacioén.
c. Lavado vesical.vV
d. Endoscopia.

La respuesta correcta es: Lavado vesical.
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12/4/23,21:49

Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 0,00 sobre 1,00

¢Con qué tipo de productos realizaria un desbridamiento autolitico?

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Hidrocoloide.
Hidrogel. %
Colagenasa.

Las dos primeras opciones son correctas.

La respuesta correcta es: Las dos primeras opciones son correctas.

Las escalas son un tipo de herramienta para valorar las UPP de los pacientes. Como enfermera de UCI, ¢qué tipo

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

de escala recomiendas para valorar las UPP de los pacientes ingresados en tu unidad?

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Braden modificada.
Braden.vV
Cubbin - Jackson.

Norton.

La respuesta correcta es: Braden.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué sucede cuando el tamaro del manguito es grande para el brazo?

Seleccione una:

a.

b
C.
d

La respuesta correcta es: Lectura de la presion arterial estard muy por debajo de la presién arterial real.

Lectura de la presion arterial estard muy por debajo de la presion arterial real.v
Lectura de la presién arterial correcta.

Lectura de la presién arterial estaré muy por encima de la presién arterial real.
Ninguna es correcta.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Senale la respuesta correcta respecto a la escala NEMS:

Seleccione una:
a. Consta de 28 variables.
b. Consta de 9 variables.V
c. Su puntuacién méaxima es de 9 puntos.
d

No puede ser aplicada en otras unidades que no sean una UCI de adultos.

La respuesta correcta es: Consta de 9 variables.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La bolsa de la nutricidén parenteral que se elabora en el servicio de farmacia debe incluir todos estos conceptos
excepto:

Seleccione una:
a. Nombre del paciente y nUmero de cama o habitacién.
b. Fecha de preparacion y fecha de iniciacion.
c. Interacciones farmacologicas.¥
d

Volumen y concentracion de todos los componentes.

La respuesta correcta es: Interacciones farmacolégicas.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Para el diagnéstico de la debilidad muscular se utiliza la escala Medical Research Council que mide la fuerza de
los principales musculos de forma manual. Indica la opcién incorrecta.

Seleccione una:
a. 2. Escasa. Movimiento sin vencer la resistencia de la gravedad.
b. 1. Minima. Contraccién muscular con movimiento.v’
c. 5.Normal. Movimiento completo contra resistencia méxima.
d. 3+.Movimiento completo contra resistencia.

La respuesta correcta es: 1. Minima. Contraccién muscular con movimiento.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué medidas bdsicas son de obligado cumplimiento para prevenir la NAVM?

Seleccione una:

a. Aspiracion continua de secreciones subgléticas

b. Evitar los cambios programados de las tubuladuras, humidificadores y tubos traqueales.v’
c. Descontaminacion selectiva del tubo digestivo (completa u orofaringea)
d

Antibiéticos sistémicos (dos dias) durante la intubacién en pacientes con disminucién del nivel de
consciencia.

La respuesta correcta es: Evitar los cambios programados de las tubuladuras, humidificadores y tubos traqueales.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En relacion a la alblmina humana, senale lo incorrecto:

Seleccione una:
a. Se administrard de forma intravenosa en infusion lenta.
b. Pude diluirse en agua para inyeccion.v’
c. Se deberd conservar el vial en el embalaje exterior para protegerlo de la luz.
d

Es comun la presencia de escalofrios como reaccién adversa tras su administracion.

La respuesta correcta es: Pude diluirse en agua para inyeccion.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Las complicaciones de la nutricién enteral son muy diversas. Sefiale la opcidén correcta:

Seleccione una:
a. Diarrea.
b. Estredimiento.
c. Voémitos.
d. Todas las opciones anteriores son correctas.v’

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

De los resultados que se muestran a continuacién acerca de un programa de rehabilitacion cardiaca, ¢cudl
considera que es incorrecto?

Seleccione una:
a. Mejora de la calidad de vida.
b. Disminucién de la morbilidad de las enfermedades cardiovasculares.
c. Disminucién del nUmero de urgencias manteniéndose el nimero de consultas de cardiologia.v’
d

Disminucion del nUmero de nuevos procedimientos invasivos.

La respuesta correcta es: Disminucion del nimero de urgencias manteniéndose el nUmero de consultas de
cardiologia.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Cuando hablamos de seguridad clinica nos referimos a:

Seleccione una:
a. Elnivel al que el riesgo potencial y los resultados intencionados se evitan o minimizan
b. Estar protegido frente a un dafio accidental.
c. Laasistencia que evita dafiar a los pacientes mediante unos cuidados destinados a beneficiarles.
d

Todas las opciones anteriores son correctas.v’

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué items de los que se citan a continuacién no valora la escala Behavioral Pain Scale (BPS)?

Seleccione una:
a. Expresion facial.
b. La movilidad.
c. Conducta de las extremidades inferiores.v'

d. La presencia o no de lucha contra el ventilador.

La respuesta correcta es: Conducta de las extremidades inferiores.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Las vibraciones consisten en: Selecciones una.

Seleccione una:

a. Movilizar extremidades del paciente de forma ritmica para estimular receptores periféricos

b. Ejercer pequenas presiones ritmicas en el térax durante la inspiracién, con la intencién de generar una
turbulencia a la salida de gas para favorecer la evacuacion de secreciones

c. Ejercer pequeias presiones ritmicas en el térax durante la espiracién, con la intencién de generar una v
turbulencia a la salida de gas para favorecer la evacuacion de secreciones

d. Ejercer pequefas presiones ritmicas en el térax durante todo el ciclo respiratorio, con la intencién de
generar una turbulencia a la salida de gas para favorecer la evacuacion de secreciones.

La respuesta correcta es: Ejercer pequenas presiones ritmicas en el térax durante la espiracion, con la intencién
de generar una turbulencia a la salida de gas para favorecer la evacuacion de secreciones
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Contraindicaciones de la sonda flexiseal:

Seleccione una:
a. Pacientes con heces formadas o sélidas.
b. Pacientes con coagulopatias severas.
c. Pacientes con alteracién o lesién de la mucosa rectal.
d

Todas son correctas.v

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Cuando el paciente no se encuentra sometido a ventilacion mecdnica y puede participar de manera activa, ¢qué
tipo de técnicas de fisioterapia realizaremos?

Seleccione una:

a. Técnicas de relajacion.

b. Técnicas de reeducacion respiratoria.
c. Técnica de drenaje bronquial.
d

Todas las opciones anteriores con correctas.¥’

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores con correctas.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Una vez insertada la sonda flexiseal hay que llenar el balén por el puerto de llenado con:

Seleccione una:
a. 20 mlde agua.
b. 45 mlde agua.v
c. 35 mlde suero.
d. 45ccde aire.

La respuesta correcta es: 45 ml de agua.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefiale la opcidn correcta sobre la nutricion parenteral:

Seleccione una:
a. Se debe administrar a una temperatura de 2°C.
b. Elsistema de perfusion se ha de cambiar cada 6 horas.
c. Sise administra por una via central, se utilizard la luz distal.v’
d

No es necesario el uso de bombas de infusién para administrar la nutricién parenteral.

La respuesta correcta es: Si se administra por una via central, se utilizard la luz distal.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué complicaciones de las que se citan a continuacidn son propias del cateterismo?

Seleccione una:
a. 1AM.
b. Arritmias.
c. Reacciones al contraste.
d

Todas las opciones anteriores son complicaciones del cateterismo.v’

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son complicaciones del cateterismo.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefale la respuesta incorrecta respecto a la presion de perfusion cerebral.

Seleccione una:
a. Valores inferiores a 30 mmHg pueden producir isquemia cerebral.
b. Valores por debajo de 60 mmHg son incompatibles con la vida.v’
c. Los valores normales oscilan entre 60 y 70 mmHg.
d

Se calcula mediante la formula: PPC = PAM — PIC.

La respuesta correcta es: Valores por debajo de 60 mmHg son incompatibles con la vida.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La percusion o clapping aplica golpes rapidos sobre la pared costal, esté contraindicada en. Seleccione una:

Seleccione una:
a. Escoliosis.
b. Lumbalgias.
c. Hemoptisis.V'
d. NAVM

La respuesta correcta es: Hemoptisis.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Indica la correlacién correcta entre la PaO2 y la SpO2.

Seleccione una:
a. 60 mmHg corresponde a 85% SpO2.
b. 40 mmHg corresponde a 75% Sp02.v
c. 50 mmHg corresponde a 65% SpO2.
d. 40 mmHg corresponde a 85% SpO2.

La respuesta correcta es: 40 mmHg corresponde a 75% SpO2.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En los cambios posturales en el enfermo encamado. Selecciones una:

Seleccione una:
a. No previenen de las UPP, porque siempre tiene zonas de presién sobre prominencias 6seas
b. Se sigue un orden rotatorio segin tolerancia del pacientev’
c. La posicién de sedestacién no se recomienda en pacientes ingresados en UCI
d

No es preciso el uso de dispositivos adicionales.

La respuesta correcta es: Se sigue un orden rotatorio segun tolerancia del paciente
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué tipo de apésitos emplearias para la cura de una herida maloliente y exudativa?

Seleccione una:
a. Espuma de poliuretano.
b. Apésitos con zinc.
c. Apbsitos de carbédn activado.v

d. Apébsitos con plata.

La respuesta correcta es: Apositos de carbdn activado.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El objetivo de la nutricion enteral es:

Seleccione una:
a. Mantener o mejorar la funcién sistémica.
b. Disminuir la morbimortalidad.
c. Reducir la estancia hospitalaria.
d

Todas son ciertas.v’

La respuesta correcta es: Todas son ciertas.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Las siglas APACHE Il significan:

Seleccione una:
a. Acute Psicologic and Chronic Health Evaluation |I
b. Advanced Physiologic and Chronic Health Evaluation I
c. Advanced Psicologic and Chronic Health Evaluation i
d. Acute Physiologic and Chronic Health Evaluation IIv'

La respuesta correcta es: Acute Physiologic and Chronic Health Evaluation |l
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Cudl es el personal necesario a la hora de ingresar un paciente en la UCI?

Seleccione una:
a. Un médico intensivista y una enfermera.
b. Un médico intensivista, un médico especialista, un TCEA y el personal de apoyo.
c. Un médico intensivista, una enfermera responsable y otra de apoyo, un TCAE y un personal de apoyo.¥’
d

Una enfermera responsable y de apoyo, un TCAE y un personal de apoyo.

La respuesta correcta es: Un médico intensivista, una enfermera responsable y otra de apoyo, un TCAE y un
personal de apoyo.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Senale cudl de las siguientes es una desventaja de la escala NAS respecto a la escala TISS y la escala NEMS:

Seleccione una:

a. Resultados basados en consumos de tiempo son poco apropiados para el desarrollo de la actividad
enfermera.

b. Requiere del compromiso y honestidad del personal para no exagerar los resultados.v’
c. Elcdlculo de plantillas resulta farragoso al tratarse de resultados porcentuales.
Estd basada en medidas indirectas, mientras que TISS y NEMS se basan en medidas directas.

La respuesta correcta es: Requiere del compromiso y honestidad del personal para no exagerar los resultados.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Respecto al aislamiento de los pacientes, en funcion de la via de contagio, ¢qué tipo de aislamientos existen?
Senale la incorrecta:

Seleccione una:
a. De contacto.
b. Respiratorio.
c. Sanguineo.v
d

Por gotas.

La respuesta correcta es: Sanguineo.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La escala TISS ha sufrido numerosas revisiones. Sefiale a qué hace referencia TISS-28:

Seleccione una:
a. Hace referencia al afio en el cual Cullen desarrolla la primera escala de valoracién de cargas.
b. Version de la escala TISS por la que se reduce el nimero de items a 28.V'
c. Eslavigésimo octava version de la escala TISS.
d

Ningunc es correcta.

La respuesta correcta es: Version de la escala TISS por la que se reduce el nUmero de items a 28.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué fadrmacos de los que se citan a continuacién puede ocasionar tolerancia y dependencia?

Seleccione una:
a. Morfina.
b. Fentanilo.
c. Ay Bson correctas.¥Y
d. AyBno son correctas.

La respuesta correcta es: Ay B son correctas.
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12/4/23,21:49

Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefiale la opcidn incorrecta:

Seleccione una:

a.

Un incidente es un evento o circunstancia que podria haber resultado en un dafo innecesario a un
paciente.

Los incidentes puede ser intencionados o no intencionados.
Los incidentes son siempre intencionados.v

Un incidente sin dafio es aquel que alcanza al paciente pero no le produce un dafio detectable.

La respuesta correcta es: Los incidentes son siempre intencionados.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefale la opcién incorrecta:

Seleccione una:

a.
b.

C.

La respuesta correcta es: Las dietas hepatdpatas presentan gran cantidad de proteinas e hidratos de carbono de

Las dietas pediatricas son disefiadas para la poblacién infantil
Las dietas normoproteicas son aquellas que aportan un 15% de las calorias totales en forma de proteinas.

Las dietas hepatdpatas presentan gran cantidad de proteinas e hidratos de carbono de absorcién v
lenta.

Las dietas poliméricas son de osmolaridad moderada.

absorcion lenta.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué cuidados de enfermeria llevaria a cabo ante un paciente que le van a realizar una endoscopia en la UCI?

Seleccione una:
a. Comprobacion de la permeabilidad de las vias aéreas

b. El personal de enfermeria serd el encargado de la monitoriza—cién del paciente previo al inicio de la
prueba

Administracién de la sedacién pautada por el intensivista

Todas las opciones anteriores son correctas.v’

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En cuanto al diagnéstico de enfermeria de “estrefiimiento”, sefiale la opcidn incorrecta:

Seleccione una:
a. Eslaevacuacién de heces infrecuente o con dificultad.
b. Un factor relacionado es la ingesta insuficiente de fibra.
c. Eslaevacuacién de heces frecuente o con dificultad.v
d. Uno de los factores relacionados son los estresores.

La respuesta correcta es: Es la evacuacion de heces frecuente o con dificultad.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué tipo de presién nos da idea de la efectividad del corazén izquierdo en cuanto a bomba?

Seleccione una:

a. Presion capilar pulmonar.v

b. Presién en arteria pulmonar.
c. Presién del ventriculo derecho.
d

Presion del ventriculo izquierdo.

La respuesta correcta es: Presion capilar pulmonar.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En el traslado. Selecciones una:

Seleccione una:

a. Se debera dejar el material imprescindible y reducir, en la medida de lo posible, las infusiones, v
sistemas, tubos, sondas, etc. El objetivo es dejar el transporte lo mas simple posible sin comprometer
los cuidados y necesidades bdsicas de la UCI.

b. Se debera llevar todos los recursos y materiales que porte el paciente en la UCI para proporcionar al
paciente el mismo nivel de atencién, seguimiento e intervencion durante el transporte, que como cuando
permanece en la UCL.

Serd el facultativo el que nos indique los recursos y materiales necesarios para el transporte.

Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Se deberd dejar el material imprescindible y reducir, en la medida de lo posible, las
infusiones, sistemas, tubos, sondas, etc. El objetivo es dejar el transporte lo més simple posible sin comprometer
los cuidados y necesidades bdsicas de la UCI.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La siguiente definicion “Pérdida de la continuidad de la piel que afecta a epidermis, dermis o ambas, lesién con
aspecto de abrasion, vesiculg, flictena o crater superficial” corresponde a:

Seleccione una:
a. UPP Grado l.
b. UPP Grado IL.V
c. UPP Gradollll.
d. UPP Grado IV.

La respuesta correcta es: UPP Grado |l.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué farmacos de los que se citan a continuacion se les denomina “coadyuvantes”?

Seleccione una:
a. Antidepresivos.¥
b. Opioides.
c. Paracetamol.
d

Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Antidepresivos.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢En qué situaciones son necesarias la monitorizacioén invasiva de la presion arterial?

Seleccione una:
a. Inestabilidad hemodindmica.
b. Para la obtenciéon de muestras arteriales.
c. Cuando se necesita infundir fGrmacos por via intra-arterial.
d. Todas las opciones anteriores son correctas.v’

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué significan las siglas DOPE?

Seleccione una:

a. Desplazamiento, orotraqueal, fGrmacos, equipo.

b. Dopamina, ondansetrén, primperdn, espironolactona.
c. Desplazamiento, obstruccién, neumotoérax, equipo.\/
d

DecUbito lateral, orotraqueal, decubito prono, extubacion.

La respuesta correcta es: Desplazamiento, obstruccion, neumotérax, equipo.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué caracteristicas de las que se citan a continuacién sobre la tomografia computarizada no es correcta?

Seleccione una:
a. Permite ver con precision los distintos érganos y tejidos del organismo.
b. Diferencia los tejidos de distinta densidad (aire, aguq, tejido 6seo...)
c. Se pueden observar los érganos en dos dimensiones (bidimensional).v
d

En la préctica clinica se puede objetivar las alteraciones que las enfermedades producen en el
organismo, contribuyendo al diagndstico precoz, preciso y evaluar los tratamientos aplicados en dichos
pacientes.

La respuesta correcta es: Se pueden observar los érganos en dos dimensiones (bidimensional).

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué informacién nos aporta el catéter PICCO?. Sefiala la respuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. Agua extrapulmonar.
b. Agua intrapulmonar.v’
c. Volumen sanguineo intratordcico.
d. indice de funcién cardiaca.

La respuesta correcta es: Agua intrapulmonar.
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12/4/23,21:49 Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En las UCIs espariolas, ¢qué evento adverso se notifica mas? Sefiale la respuesta correcta.

Seleccione una:
a. Medicacién.v
b. Aparataje.
c. Ventilacion mecdnica.
d

Accesos vasculares.

La respuesta correcta es: Medicacion.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

De las opciones que se citan a continuacién, ¢cudl no es una reaccion adversa medicamentosa de la
dobutamina?

Seleccione una:
a. Hipotension.v
b. Parestesias.
c. Fatiga.
d

Cefaleas.

La respuesta correcta es: Hipotension.
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A la hora de trasladar a un paciente de la UCI, ¢qué debemos de tener en cuenta? Sefiale la afirmacién correcta:

Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Seleccione una:

a.
b.

El personal de apoyo serd el Unico sanitario que acompane al paciente.
El paciente debe estar acompanado por el técnico de rayos y el técnico en cuidados de enfermeria.

El paciente debe estar acompariado por el personal de apoyo, el técnico en cuidados auxiliares de
enfermeria y el facultativo.

Ninguna de las anteriores es correcta.v’

La respuesta correcta es: Ninguna de las anteriores es correcta.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Acerca de las UCIs de puertas abiertas:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Mejoran la satisfaccion familiar.

Tanto el paciente como sus familiares presentan una importante reduccion de la ansiedad y el estrés.
Los familiares adquieren un rol en el cuidado del paciente critico.

Todas las opciones anteriores son correctas.v’

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué tipo de complicaciones podriamos encontrarnos a la hora de administrar a un paciente nutricion
parenteral?

Seleccione una:
a. Mecdanicas.
b. Infecciosas.
c. Metabdlicas.
d. Todas las opciones anteriores son correctas.v’

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

De los antibiéticos que se exponen a continuacioén, sefiale el que pertenece al grupo de las tetraciclinas:

Seleccione una:
a. Eritromicina.
b. Estreptomicina.
c. Cloranfenicol.
d

Tigeciclina.vV’

La respuesta correcta es: Tigeciclina.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué personal es el encargado de elaborar, junto con las enfermeras, los protocolos de los planes de cuidados y
de los procedimientos?

Seleccione una:
a. Jefe de servicio de la UCI.
b. Personal administrativo.
c. Supervisora de enfermeria de la UCLY
d. Persona de recursos humanos.

La respuesta correcta es: Supervisora de enfermeria de la UCI.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En cuanto al registro enfermero, sefiale la opcién incorrecta:

Seleccione una:

a. Laevolucién tecnolégica esté haciendo que cada vez mds unidades de cuidados intensivos sustituyan la
grdfica de papel por sistemas informaticos de registro.

b. Segln varios estudios la informacion recogida en las gréficas de papel hace que la atencién al v
paciente sea mas efectiva y eficaz.

c. Elregistro permite la posibilidad de valorar la evolucién del paciente gracias a la monitorizacién continua
de éste.

d. Registrar la informacién de un paciente también facilitard la labor docente e investigadora del personal
sanitario.

La respuesta correcta es: Segln varios estudios la informacién recogida en las graficas de papel hace que la
atencién al paciente sea mas efectiva y eficaz.
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Examen 1: Revision del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefiale la opcidn correcta en cuanto a la escala NAS:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

El méximo de puntuacién es del 80%.
La monitorizacién bdésica son 5,5 puntos.
Las intervenciones especificas en la UCI son 2,8 puntos.¥’

La puntuacién maxima es del 100 en 12 horas.

La respuesta correcta es: Las intervenciones especificas en la UCI son 2,8 puntos.

Pregunta

100

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefala la respuesta correcta sobre la labor de enfermeria en el transporte: Seleccione una:

Seleccione una:

a.

d.

Antes de iniciar el traslado debe evaluar la estabilidad del paciente y revisar si estd preparada la
documentacién necesaria para el traslado (consentimiento informado, historia clinica, informe de alta de
enfermeria y medicina, tratamiento médico, etc.).

Durante el transporte, debe controlar los signos vitales, escala de Glasgow, exploracién de las pupilas,
escala de valoracién analégica del dolor (EVA), permeabilidad de los catéteres y tubos, inmovilizacién de
la columna si es necesario y evaluacién del material del lugar donde se va a llevar a cabo las pruebas o la
ambulancia.

Una vez llegado al destino, debe dar la informacién relevante del paciente al nuevo responsable, como
puede ser los medicamentos administrados durante el traslado, las perfusiones que se estdn infundiendo,
los catéteres, alergias, los cambios clinicos, los eventos que han requerido intervencion y la respuesta del
paciente a dicha intervencion.

Todas son correctas.v

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Actividad previa

4 Evaluacion final Médulos: Autoevaluacion asignatura 9

Ira..

Siguiente actividad

Caso Clinico1p»
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